

云顶世界推出“蛇么都有”新春团圆宴 美味筵筵带给您满满的幸福与喜悦！

（云顶高原，2025年1月10日讯）随着新春佳节的到来，云顶世界将为宾客们呈献一场别具风味的饕餮盛宴，让您在欢庆佳节的同时，也享受“蛇”尖上的美味之旅！

云华宫贺岁佳肴，呈献新春美食新高度

作为云华宫的招牌，历久弥新的精致点心与无与伦比的粤菜，凭借对传统食谱的深厚热爱与精湛技艺，云华宫始终以卓越的品质赢得食客的青睐！在龙年结束之际，云华宫邀请您与亲朋好友一同共享一顿美味的8道菜“收工宴”，售价为1,888令吉（10人一桌），让您在如画山景的环境中享用午餐（中午12时至下午2时30分）或晚餐（傍晚6时至晚上9时30分），菜单将从即日起供应至1月27日！

为迎接蛇年的到来，云华宫的大厨特别推出精心策划的节庆特色菜肴，让宾客们尽享一场独特的味觉盛宴。特色菜品包括野生蜂蜜芥末鲍鱼黑鱼子水果捞生、虫草花农家鸡汤、黑蒜发财煨黑毛猪手、火焰酒香焗香槟骨、西藏皇虫草特级花胶皇佛跳墙、芝士上汤焗帝皇蟹和美国花旗炖金丝官燕。套餐价格由699令吉（4人份）至8,888令吉（10人份），部分菜品将在1月26日至2月12日期间提供单点选择。

云豪酒店 Seasons 餐厅，彰显非凡风味

以其招牌“龙虾捞面”而闻名的 Seasons，今年也为食客呈献奢华的9道菜新春佳节套餐，10人份售价为2,988令吉。套餐包括螺头炖鸡汤、海参焖八头鲜鲍鱼、瓦煲浓汤马草鸡以及无锡排骨等多道精致菜肴。更多精选美食将于1月27日至2月12日期间供应，午餐时间段为中午12时至下午2时30分，晚餐时间段则为傍晚6时至晚上9时30分，亦可单点享用，尽享新春的丰盛滋味。

吉祥捞生迎新岁，欢庆蛇年好运来

云华宫及 Seasons 将以丰富多样的捞生选择为新的一年增添更多喜庆与繁荣！无论是如意吉祥海蜇鱼生、一本万利鲑鱼生、万事如意金昌鱼生还是风生水起齐齐来鲍鱼捞生，均可选择小份或大份，价格从净价118令吉至388令吉不等，并提供外带选项。宾客还可根据自己的喜好额外添加配料，价格从净价13令吉起。此捞生选项将于1月15日至2月12日期间供应。

咖啡苑佳节自助飨宴

如果您钟情于琳琅满目的美食盛宴，不妨前往云豪酒店的咖啡苑享用丰盛的自助餐！自助餐包括发菜捞生、烤羊肉、东波鸡、富贵盆菜、嫩煎红鲷鱼、香辣软壳蟹、蒜香黄油虾、长寿面、虫草花炖鸡汤等丰富佳肴。此外，还有中式素食、西式料理、日式美食等多样化选择，满足宾客们各

类口味的需求。在品尝美味主菜后，别忘了以美味的点心为您的用餐划上圆满句号，如香脆年糕、汤圆、春节饼干、糖果、法式糕点以及香甜柑橘等。此自助餐将于 1 月 29 日至 2 月 2 日期间开放，午餐时间段为中午 12 时至下午 3 时（成人 78 令吉、儿童 39 令吉），而晚餐时间段为下午 5 时 30 分至晚上 9 时 30 分（成人 98 令吉、儿童 49 令吉）。

Burger & Lobster、福虎、High Line 及 AYU Awana

对于钟爱西式餐点的食客，位于云天综合大楼（Sky Avenue）的 Burger & Lobster 推出了适合 6 至 8 人共享的农历新年特惠海鲜塔。套餐包括两份龙虾炸丸子、一份尤卡坦鸡肉卷、一份泡菜龙虾卷、一份德州鸡肉汉堡、一份原子粉碎牛肉汉堡、两只 XO 酱龙虾或两只辣味龙虾，以及无限量沙拉和薯条、两份榴莲天妇罗及 8 杯饮品（4 杯 B&L 日落鸡尾酒和 4 杯热带茶饮）。套餐售价为净价 888 令吉，于 1 月 15 日至 2 月 15 日，中午 12 时至晚上 10 时期间供应。

如果您向往在时尚氛围的环境中品尝丰富佳肴与新鲜海鲜，位于 Zouk Atrium 的福虎国际自助餐绝对是您的理想选择。在 1 月 28 日，该餐厅特别推出新春主题自助套餐，午餐定价为净价 78 令吉，晚餐为净价 128 令吉；而从 1 月 29 日至 2 月 6 日，自助餐价格将调整为午餐净价 98 令吉，晚餐净价 128 令吉。午餐供应时间为中午 12 时至下午 2 时 30 分，晚餐则为下午 6 时至晚上 9 时 30 分。

喜欢户外用餐的宾客，可以前往云天综合大楼的 High Line 享用其新春套餐，套餐包括四季拼盘、四川酸辣汤、港式蒸老虎斑、腐乳杂菜和海鲜炒饭，适合 4 人共享，售价为净价 388 令吉，由 1 月 15 日至 2 月 15 日，中午 12 时至晚上 11 时期间供应。

到访云顶世界阿娃娜的同时，别忘了前往 AYU Awana 品尝其新年套餐，套餐包括耗油芥蓝、砂锅红烧豆腐、四川酸辣汤、宫保鸡丁、姜葱蒸罗非鱼，搭配米饭和特调茶饮。套餐适合 5 人共享，售价为净价 188 令吉，于 1 月 13 日至 2 月 9 日，每日中午 12 时至晚上 10 时 30 分供应。除了套餐，餐厅还提供单点菜单选择，为您的团圆饭更添美味！

云顶世界的新春美食盛宴将为您带来无限的味觉享受与欢乐。无论是家人团聚还是与朋友欢庆，这里都是您欢度新春的理想之选！欲了解更多详情，请浏览 rwgenting.com 或云顶世界官方社交媒体账号。

-完毕-

媒体联络：

Ms Melanie Ong

副经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9509

电邮：melanie.ong@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen A/P Sritheran

高级执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9609

电：lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，市值约 160 亿令吉，拥有并经营着多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷（通过联营公司拥有 49% 的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村，分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外，位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气和生物科技。